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F A R S K É   O Z N A M Y 

16. jún – 22. jún 2025 
 

Deň Liturgické slávenie čas Úmysly sv. omší 
P 16.6. Pohrebná sv. omša  15:00  Oľga Slobodníková 
U 17.6. féria  18:00  manžel Štefan, 2. výr. 

S 18.6. Vigília Najsvätejšieho Kristovho Tela 
a Krvi, slávnosť  18:00  Julka Lipová a rodičia 

Š 19.6. Najsvätejšieho Kristovho Tela a Krvi, 
slávnosť  18:00 Za farnosť 

P 20.6. Zádušná sv. omša    7:30  Anna Kenická, 30 dní 

S 21.6. Na poďakovanie Pánu Bohu, vt.  14:00 Poďakovanie Pánu Bohu za dar života, dar kňazstva 
a za pôsobenie v tejto farnosti 

N 22.6. Najsvätejšieho Srdca Ježišovho, 
hodová slávnosť patróna kaplnky  10:00 Za farnosť (pri KAPLNKE) 

 Deti si po sv. omši môžete prísť po nálepky. 

 V pondelok je pohrebná sv. omša o 15:00 hod. 

 V štvrtok je slávnosť Najsvätejšieho Kristovho Tela a Krvi, prikázaný sviatok, sv. omša bude preto večer 
o 18:00 hod. Na záver sv. omši bude Eucharistická procesia po dedine. Prosím o zabezpečenie oltárikov ako 
každý rok. Veriaci, ktorý sa nábožne zúčastní na eucharistickej procesii, môže získať za obvyklých 
podmienok úplné odpustky. Dievčatá by som poprosil nazbierať kvietky na procesiu. 

 V piatok nebude detská sv. omša večer, ale bude ráno o 7:30 hod., lebo s deťmi máme športové popoludnie 
pri škole, ktoré začína o 16:30 hod., kde všetky deti srdečne pozývam aj rodičov a st. rodičov. Úloha z  piatku 
je dobrovoľná individuálne: Na koho sme si spomínali a čo robil?  

 V sobotu Vás srdečne všetkých pozývam na oslavu mojich 50. narodením, 10. výročia kňazskej vysviacky 
a 5. rokov pôsobenia v tejto farnosti. Oslava začne svätou omšou tu v kostole Sv. Martina o 14:00 hod. Potom 
pokračuje pohostením a občerstvením tu na námestí. Pre detí bude pripravený nafukovací skákaci hrad. 

 V nedeľu je hodová slávnosť Najsvätejšieho Srdca Ježiš o 10:00 hod. pri Kaplnke, po modlitbe po prijímaní, 
bude odprosujúca pobožnosť. Veriaci, ktorý sa zúčastní na verejnom recitovaní modlitby Jesu dulcisime – 
Najmilší Ježišu, môže získať za obvyklých podmienok úplné odpustky.  

 Starostlivosť o kostol bude mať skupina č. 2. Kataríny Hošalovej. 

 Dnes je Deň otcov, všetkým otcom vyprosujem dostatok fyzických a duchovným síl k výchove 
a zabezpečeniu svojej rodiny, aby nasledovali príklad Sv. Jozefa patróna rodín a nech vás v tom Pán Boh 
požehnáva + a chráni. 

 Príspevky na kostol a zvonček môžete posielať aj na farský účet: SK91 0900 0000 0000 5018 0927. Zbierka 
na katolícke masmédia z posledného týždňa bola 253€, zvonček na účet 10€, na kostol na účet 10€. Všetkým 
darcom úprimné Pán Boh zaplať. 

 Prihlasovanie na detský letný tábor je predĺžené do dnešnej nedele. 

 Farnosť Litava ožije v dňoch 19. až 27. júna 2025 jubilejnou púťou k Najsvätejšieho Srdca Ježišovho, 
spojenou s oslavami viacerých významných výročí, najmä Svätého - jubilejného roka 2025 a Roka 



Najsvätejšieho Srdca Ježišovho, ktorý vyhlásila diecéza Autun (čítaj ótan) vo Francúzsku z príležitosti 350. 
výročia zjavení Pána Ježiša svätej Margite Márii Alacoque v Paray-le-Monial. Farský úrad Litava srdečne 
pozýva všetkých ctiteľov Božského Srdca na deväť dní plných modlitieb, prednášok a slávnostných svätých 
omší. Celý deviatnik bude vysielaný v priamom prenose v Rádiu Lumen. 

 Otcovia saletíni srdečne pozývajú na duchovnú obnovu rozVEDENÍ k BOHU v dňoch 20.-22. júna 2025. 
Obnova sa uskutoční v Rodinkove v Belušských Slatinách. Je určená pre tých, ktorí po rozvode žijú v nových 
vzťahoch. Prihlásiť sa je možné cez prihlasovací formulár, ktorý je zverejnený na internetovej stránke 
Rodinkova. Na duchovnú obnovu je možné prísť s deťmi, o ktoré sa postarajú animátori. Duchovnú obnovu 
pre túto skupinu rozvedených býva zvyčajne raz do roka. Viac info nájdete na nástenke. 

 Kňazský seminár sv. Gorazda v Nitre oznamuje, že aj tento rok organizuje (tri) letné miništrantské tábory, 
v mesiacoch júl a august, pre miništrantov do 15 rokov; ďalej jeden tábor pre miništrantov starších ako 15 
rokov a napokon aj pre sestry miništrantov (v spolupráci so sestričkami vincentkami). Všetky podrobnosti 
o letných táboroch sa nachádzajú na nástenke. 

 V nedeľu 6.7. bude tradičná pamätná sv. omša na Kališti o 11:00 hod. Ako celebrant a kazateľ je pozvaný brat 
Karol Baran, kapucín Poníky. Všetkých srdečne pozývam. Autobus zabezpečuje obec. Občerstvenie – 
pivo, kofolu a pohostenie – guľáš  zabezpečuje farnosť. 

 Vzadu nájdete letáky od ACN – Pomoc trpiacej Cirkvi, kde môžete pomôcť kresťanom v núdzi. Tiež je vzadu 
Misionár malomocných – podpora chorých. 

Martin Pečarka 
farský administrátor 


